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YyebHas 3agada: Paccmompems arn2opumm
peweHus 3adad Ha cMecuU U crinashbl,

NNO3HAKOMUMbCA C HECKOJIbKUMU ripuemMmamu

peweHus 3adau.
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3adaua Nel: cupon cogepXxnt 18% caxapa. CKOSbKO Kr BOAbl HY>KHO
0o6aBuTb K 40 Kr cupona, 4Tobbl coaep)xaHue caxapa coctaBuno 15%?

I Pemenue ¢ mnoMombo TaﬁJII/IIII)I

[TycTh Ha0 100ABUTH X KI' BOABI. 3alIOJTHUM TaOIMIly MO YCIOBUIO 3aJIa4HU.

CocTaBuM U pelIuM YpaBHEHUE:
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I1. Perrenue ¢ moMoOIIbIO MIPABUJIA KKPECTA» O\
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\ E 3nauut, 40 kr — 15 yacreit Torga, 4ToObI MOTYYUTH 15% p-p HY’)KHO 100aBUTH
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3aoaua Ne2: Mopckast Bona coaepxut 8% 1o Becy coin. CKOJIBKO KWJIOTPAMMOB... .
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IPECHOM BOJIbI HY>KHO J100aBUTH K 30 KT MOPCKOM BOJIbI, YTOOBI COJIEPKAHUE COMU

,, B TIOCJICHEH cocTaBmiIo 5%"? P
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3nauur, 30 kr — 5 yacrteit Torna, 4ToObl MONTYYUTh 5% p-p HYKHO 100aBUThH
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3aoaua No3: S

[Tgensl nepepadaThIBAIOT IIBETOYHBIN HEKTAP B MEJ, OCBOOOXKAasl €r0 OT 55
BOoJIbIl. Hekrap conepxut 84% Bogbl, a monydeHHbIA MEN - 20%. CKOJIBKO KT s
HEKTapa HYKHO IepepadoTarh muejiam s mojydeHus 1 kr ména? a

(2}

1. Apudmernueckuit Z

1) 100-20=80% - cocmasnsiem ocrosHoe sewyecmeo om noIYYEeHHO20 MEQ.

\ . 2) 1*0,8=0,8 KT — macca ocrogHoe geujecmso 6 1 ke.

o o w0 3) 100-84 = 16% - cocmasnsiem ocHosHOe 8euiecmeo om coOpanHo20 Hekmapa.
y=1/x

4) 0,8:0,16 = 5 xr Hexmapa.
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o OTBET: 5 ke Hekmapa HysCHO nepepabomams nuearam 0Jisi noayyerus 1 ke e
méeoaq.
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3nauum, 1 ke cocmaengem 16 uacmeu, mozoa 80 vacmeui:
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aoaua No4

‘ NMeercs 2 pacTBOpa MOBAPEHHOM CONM pa3HOM KOHLEHTpauuu. Eciu ciuth BMecte, A

i 100r mepsoro pacrsopa u 200r Broporo pactsopa, To noaydurcs 50%-Hplii
/ pactBop. Ecim ke ciaute BMecte 300r mepBoro pactsopa u 200 r BTOpOro, To }
J | ¢

A

ae—c Tonyuutcs 42%-up1i pactBop. HaliTh KOHIIEHTpAIMIO BTOPOTO pacTBOpA.

1 :' Penienue:

------ . IlycTs nmponieHTHOE cofep KaHue CONU B IEPBOM M BTOPOM pacTBopax p% u q%
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/" 3aoaua N5

» CHauana npuroToBUIM 25%-bIi1 BOJHBIM pACTBOP NOBAPEHHOU COJIM. 3aTEM OJHY

¢ }é TPETh BOABI BbIapriin. HaluTH KOHIEHTPAIIUIO MOJTYYHUBIIETOCS PACTBOPA. o
C Pemenne: c|
Zlq—»lé
J10 BBIlTapUBAHUS: ’

25% 25% 25% 25%

[Tocne BeImapuBaHUA:

R N

210
Te4
105 0 00

. 1
~ Ceiiuac conb cTajga COCTaBJIATh OAHY TPETh BCETO PacTBOpa UK 335
-9 B 1
/\s . OTBeT: 33=%
Lk 3 y=sin 90
— {(=25y+45

a __b _ ¢ o
A" sinB~sinC p 2 Gin 97 =1 (xty ),

C x= 25 + 45 W= e
x= 70

=1
2 x ¢
G y?

=g



Nmeetcs aBa cruiaBa 30J10Ta U cepedpa. B 0JHOM KOJTMYECTBO ITUX METAJJIOB

) HaxonuTcs B oTHoweHuu 1:9, a B ipyrom 2:3. CKOJIBKO HY>KHO B3AThb KaI0I0 s
crjiaBa, YToObI TTOYYUTh 15 KT HOBOTO CIIaBa, B KOTOPOM 30J10Ta B CEPeOpo cI "
Ale——IC
i OTHOCHWJIOCH ObI Kak 1:47 y
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KakoBa Obina

yuyebOHasa 3agava
ypoka? PaccmoTtpeTtb anropntm

peLleHns 3aga4 Ha CMecu n
cnnaBbl, NO3HAKOMUTbLCS C
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peLleHns 3aaau.
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/[.3. Pemnth 3a1a4m 100BIM M3 U3YYECHHBIX :

° ¢ CIHOCOOOB. o

1. Caexwue rpnbbl cogepxat no Becy 90% Boabl, a cyxme 12% Boabl.
CKOMbKO MONy4YNTbLCSA CyXMX rPrUboB 13 22 Kr CBEXNX?
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